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（以下附錄節錄自深圳政府在綫的網站，全文可參閱 

http://www.sz.gov.cn/cn/xxgk/szgg/tzgg/201306/t20130625_2164324.htm） 

 

附錄附錄附錄附錄    

 

深圳市地方税务局市关于委托深圳市国家税务局代征地方税费的通告深圳市地方税务局市关于委托深圳市国家税务局代征地方税费的通告深圳市地方税务局市关于委托深圳市国家税务局代征地方税费的通告深圳市地方税务局市关于委托深圳市国家税务局代征地方税费的通告    

深地税告〔2013〕8 号 

 

为加强税收征管，优化纳税服务,根据《中华人民共和国税收征收管理法》及其

实施细则、《委托代征管理办法》（国家税务总局公告 2013 年第 24 号）、《深圳

市地方税务局关于委托深圳市国家税务局代征地方税费的公告》（深地税告〔2013〕

7 号）和《关于修改〈深圳市地方税务局关于调整个体工商户生产经营所得项目个

人所得税核定征收率的公告〉的公告》（深地税告〔2013〕6 号），深圳市地方税

务局委托深圳市国家税务局代征部分地方税费，自 2013 年 7 月 1 日起试运行，2013

年 8 月 1 日起正式施行。现将有关事项通告如下： 

  一、代征范围 

  深圳市国家税务局对实行定期定额征收的个体纳税人（登记注册类型为个体工

商户及个人，不含专业市场代征商户，下同），在纳税人申报缴纳增值税、消费税

时，代深圳市地方税务局征收随同增值税、消费税附征的城市维护建设税、教育费

附加和地方教育附加，并代征个人所得税。兼营营业税应税项目的个体纳税人，以

及在深圳市地方税务局已办理个人所得税减免税项目的个体纳税人，深圳市国家税

务局不代征个人所得税。 

  深圳市国家税务局为零散税收纳税人（个人）代开普通发票征收增值税时，代

深圳市地方税务局征收个人所得税。本款个人所得税代征规定不适用于香港、澳

门、台湾同胞及外籍人员。 

  深圳市国家税务局为小规模纳税人代开普通发票或增值税专用发票征收增值

税时，代深圳市地方税务局征收城市维护建设税、教育费附加和地方教育附加。 

  代征地方税费的个体纳税人，根据深圳市国家税务局登记的登记注册类型、核

定文书、委托代征资格判断代征范围。 

  二、征税标准 

  以纳税人销售货物、提供加工修理修配劳务或者应税服务的销售额作为核定征

收个人所得税的计税依据，计算公式为个人所得税额=计税依据×核定征收率，核定

征收率按照深圳市地方税务局公布的《深圳市地方税务局关于调整个体工商户生产

经营所得项目个人所得税核定征收率的公告》（深地税告〔2011〕8 号）执行。其

中：增值税实行定期定额征收的个体纳税人采用该文规定的“定期定额征收方式”

的最低核定征收率，零散税收纳税人（个人）采用该文规定的“定率征收方式”的

最低核定征收率。 
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  以纳税人缴纳的增值税和消费税税额为计税依据，按照规定税（费）率计算征

收城市维护建设税、教育费附加和地方教育附加。其中，城市建设维护税税率为 7%，

教育费附加费率为 3%，地方教育附加费率为 2%。 

  三、储蓄扣税 

  深圳市国家税务局对定期定额征收的个体纳税人，以储蓄扣税方式征收增值

税、消费税时，一并代征个人所得税、城市维护建设税、教育费附加和地方教育附

加。深圳市地方税务局对纳入代征范围的纳税人停止储蓄扣税。 

  四、完税凭证 

  深圳市国家税务局代征个人所得税、城市维护建设税、教育费附加和地方教育

附加，使用深圳市地方国税局完税凭证，并加盖深圳市国家税务局印章。 

  五、退税的办理 

  纳税人按规定申请办理增值税、消费税退税时，可根据实际情况一并申请退还

代征的个人所得税、城市维护建设税、教育费附加和地方教育附加。 

  六、纳税证明的开具 

  对代征的个人所得税、城市维护建设税、教育费附加和地方教育附加，由深圳

市国家税务局向纳税人开具纳税证明。 

  纳税人在办税过程中如有疑问，可咨询主管税务机关，或直接拨打咨询电话。 

  深圳市国家税务局咨询电话：12366-1；  

  深圳市地方税务局咨询电话：12366-2。 

   

深圳市地方税务局 

                                            2013 年 6 月 24 日 

   

 


